

# MAROSUJVÁR

FÜGGETLEN POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP

Megjelenik minden esütörtökön.

A LAP ELŐFIZETÉSI ÁRA:  
Egy évre 8 k. Fél évre 4 kor. Negyed évre 2 kor.  
Egyes szám ára 10 fillér.

Felelős szerkesztő:  
FÜSSY JÓZSEF Iaptulajdonos.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Veress József  
Könyvkereskedés Marosujváron.

## A nagy erőfeszítés.

Megállapítható, hogy a hitszegő Olaszország gyalázatos árulása nem-hogy lehangoltságot, vagy aggodalmat szült volna népünk lelkében. hanem még inkább fokozta a harci lelkesedést és elkeseredést galád ellenségeink ellen. Különösen nagy a gyűlölet természetesen a hitlenné lett és bennünket orvul támadó volt szövetségtárs irányában, akinek vesztét, vagy legalább véres megfenyítését, lehet mondani, a monarchia minden népei, még az ittlakó olasz nemzetiségűek is egyforma lángoló haraggal kívánják.

Az olasz árulás csodálatos módon emelte vitéz katonáink harci kedvét is. Ég a vágy mindenik lelkében, hogy mentül előbb végezhesünk Oroszországgal, hogy aztán miadvalamennyi mehessen letiporni a harminc esztendeig a mi jóvoltunk napsütésének árnyékában nagyranőtt albarátot.

És hála a magyarok Istenének, hadvezéreink bölcsességének, hős fiaink mindent fölülmuló elszántságának, ez a vágyakozás emberi számítás szerint ugylátszik mihamar valósággá is válhat, ha mink az itthonmaradtak is kivétel nélkül mindnyájan sietünk segítségükre utolsó erőfeszítésükben azoknak, akik érettünk, hazánkért ott küzdenek aharc téren most már idestova nemsokára egy esztendő óta

Az esztendő évfordulóját nagy diadallal kell megünnepelnünk. Minden biztató jel megvan rá, hogy ez a diadal nem is marad el. Hadaink már Pizemysl falai alatt vannak. A vasgyűrű egyre szűkebb lesz a nevezetes várnak sok vérrel áztatott sáncái körül. Az orosz a májusi dicsőséges harcokban csak foglyokban 263.000 embert vesztett, halottaival

együtt egy félmilliót. Hindenburg számítása egyre sürűbben igazgá válik: az orosz mindjobban megpuhul, mind apróbbá megörlődik. Közeledik a vég kezdete. Már talán itt is van. A kis fürge Dávid legyőzi a lomha Góliáthot. Akkor aztán megkezdődhetik a nagy leszámolás az álnok taliánnal.

Csak még egy utolsó erőfeszítés kell a szörnyű birkózásban. De ebben az erőfeszítésben aztán részt kell venni az egész nemzetnek. Ne maradjon el se nagy. se kicsi. Fegyverben állók adják a vérüket, fegyvertelenek adják a pénzüket.

Itt az alkalom: a második hadikölcsön jegyzésének utolsó hete. Silessen mindenki. Muljon el az a balvélekedés, hogy ahol milliárdok keltenek, ott a kis emberek száz koronáskái ugy sem használnak. Ellenkezőleg. Apró vízcepepekből lesz a nagy tenger is.

Akik együtt élnek a néppel, a kiknek van valamelyes hatásuk a néplélekre, használják ki az utolsó órákat, magyarázzák meg az itthonmaradtaknak, kis embereknek és minden hozzájuk tartozóknak, hogy ha hadikölcsönt jegyeznek, nemcsak becsületbeli és hazafias kötelességet teljesítenek, hanem egyuttal saját fiaikat is segítik utolsó erőfeszítésükben s ezen felül meg — jó üzletet is csinálnak.

A régi példaszó szerint: Nincs olyan kár, amiből haszon ne volna. A háboru megdrágította mindennek az árát. De akinek aztán volt eladni valdja, akár jószágban, akár terményekben: az elég busás hasznot tehetett zsebre. Hát ebből a haszonból csináljon magának kiki új hasznot azzal, hogy jól kamatozó hadikölcsönt jegyez s ezzel egyuttal nyugtassa meg a lelkiismeretét is, hogy mikor a hazának és önmagának hasznára akart válni: ugyanakkor egy csapásra segít hadbavonult véreink utolsó erőfeszítésén is.

## Olaszország hitszegése

Nemzeti állammá való kialakulását a németek támogatásának köszönte, szabadságáért hős magyar katonák is küzdöttek és véreztek, világhatalmi törekvéseihez a hármass szövetség keretében találta meg a biztos alapot... hitlennül, hitszegőül ellenségeink karjaiba veti magát és ő is ellenünk tőr, ő is a — „szövetséges” —

Orozva mar belénk, midőn élet-halál harcunkat vivjuk s ellenünk tőr azzal galád számításal, hogy 10 hónapi egatívó hős küzdelmünk után elég gyengék vagyunk arra, hogy elvehesse tőlünk évtizedek szorgalmas, becsületos munkájának alkotásait, tönkretehesse hős küzdelmünk drága vérrel megszerzett eredményeit. Jön, hogy égő házunkból lopjon, jön s ezzel nemzeti becsületén, szövetségi hitelén nemzetközi tisztességén ejt olyan sebet, melyet begyógyítani soha. semmi irral nem fog tudni. Nem veszi észre az entente ígéreiteitől megcsédült hitszegő, hogy undok eljárása egyedül áll a világtörténelemben és hogy ezzel mind örökre megbélyegezte magát a gyalázat sötét bélyegével.

De hiábavaló volt monarchiánk és dicső szövetségesünknek minden előzenysége, békekészsége, jóakarata, — mert a kapzsi szomszéd sülyedése lejtőjéről visszatérni nem tud, — ám jöjjön csak, találni fog egy erős lelkű, erős karu nemzetre, mely valamint a nyilt ellenségtől nem félt, ugy az orozva maró kutyától sem fél, hanem rendületlenül megállja helyét; találni fog szövetséget, mely erkölcsi erejének boldog öntudatában rettegés nélkül, áttörhetetlen ércfalként fogja utját állni a gonoszság minden támadásának. Jöjjön csak, nem jön váratlanul, mert kormányelnökünk szerint minden eshetőségre készen várjuk s félni nincs okunk.

Ime, ilyen érzésekkel és elhatározásokkal áll az igazságra tőrő támadással szemben az Igazságot védelmező szövetségünk. Igaz, nem ezt vártuk. Az utolsó percig biztunk abban, hogy az elvakult olasz népben felebred a becsületnek, a szövetségi hűségnek érzése, igaz, sok-sok anyának imádsága volt az, hogy elmaradjon tőlünk ez a „keserű pohár”, de ha a nemzetek sorsát intéző égi hatalom ezt a megpróbáltatást is reánk mérte, nyugodt, tiszta lelkiismerettel szólunk: „Legyen meg a te akaratod!”

## Nyomtatványok.

Mindennemű iskolai- ügyvédi-, jegyzői nyomtatványok jutányos árbán kaphatók FÜSSY J. könyvkereskedésében.

Esküvői-kártyák, bál- és menyegzői meghívók jutányos árbán és gyorsan készíttetnek

Felvesszük a küzdelmet igazságunk szent öntudatával, erős hittel, erős bizalommal s hisszük, hogy becsületes küzdelmünk jutalma, babérja nem marad el, a kivívott igazság végül is ünnepet ül az aljas kapzsiság, az undok hűtlenség és a letiport gyalázat felett!

### Az ideai termés értékesítése.

A termésnek a mennyisége, minősége az ember munkája, előrelátása mellett Isten kezében van. A miig elérkezik a kalászdöntő Péter és Pál, addig nagyon sok történhetik az égi és földi hatalmak rendelkezéséből. A mai kilátások azzal biztatnak, hogy ha csak valami eleméntáris csapás nem tetézi ennek a most szenvedésektől forró magyar földnek a baját, ez az esztendő talán megadja a gazdának a jutalmát, ha a gazda megfogja a dolog végét s senkire sem számít csak a maga erejére. Ha nem vár a katonaság munkájára, nem veszi számadásába a hadifoglyok segítségét, hanem csakis a maga és az általa okosan megválasztott gépek munkájára támaszkodik, biztosan elvet, learat és csépel, de ha Pató Páloskodik bizony magától az alföld nem fog teremni. Reményünk van abban, hogy a magyar gazda megértette a rendkívüli idők parancsait és így Isten segítségével lesz termés, a mi új vért bocsát a gazdasági élet petyhüdt ereibe.

Ezzel az új vérrel nagyon óvatosan kell bánni. Ez a tulajdonképpen életforrása az országnak, erre számít hűséges szövetségünk, ebből fog táplálkozni a legnagyobb részben Ausztria, s ez a mi magyar termésünk az a nagy erősség, amelyen megtörik az angol kiéheztetési politika. Ennek a nemzeti kincsnek, vagyis inkább három birodalomra szóló granáriumnak minden vonatkozása nagyon fontos, a mint megfeszített nemzeti erővel kell azt bekészíteni, úgy a nemzet legteljesebb gondoskodását kötelesség mozgásba hozni, mikor annak az értékesítése kerül szóba.

E jelentőség indította a Magyar Mezőgazdasági Vámpolitikai Központot arra, hogy ennek a rendkívül ágas-bogas kérdésnek az illetékes tárgyalását előkészítse és a fórumra vigye, gondos előkészítéssel, kidolgozva annak minden vonatkozását. Így került a jövő évi termés értékesítése a Gazdasági Egyesületek Országos Szövetsége elé, a melynek igazgató választmányában Rubinek Gyula foglalta össze a közelebbi és távolabbi teendőket arra nézve, hogy a termés értékesítésénél érvényesüljön a jogosult gazdaérdek, vétesse-nek figyelembe a fogyasztók érdekei

s e mellett ne hagyassanak tekintet nélkül a legitim kereskedelem érdekei sem. Ez a hármias irány, a mely egyuttal a kérdés szigorúan etikai felállítását is jelenti, teljesen megfelelő azoknak a követelményeknek, a melyeket ilyen, mondhatjuk egy világrész érintő nagy dologban szem előtt kell tartani.

A legjobb reményünk van, hogy a feladat minden irányban a legkielégítőbben meg lesz oldva.

## HIREK.

— **Személyi hir.** Nehéz János Alsófehérvármegye kir. tanfelügyelője e hó 7-én és 8-án városunkba időzött, mely alkalommal a tanfelügyelő ur az állami polgári fiúiskola évről vizsgálatánál elnökölt.

— **Esküvő.** Pauer Ede kolozsvári MÁV. hivaltalnok f. hó 29-én tartja esküvőjét Rácz Katinkával, Rác Elek megyei utbiztos leányával Marosujvárt. Gratulálunk.

— **Halálozás.** Karsai János kincstári mozdonyvezető hosszas szenvedés után életének 39.ik évében elhunyt.

Steinberger Fülöp marosujvári férfi szabó 52 éves korában elhunyt.

— **A XI-ik hadidélután Marosujváron.** A magyar vöröskereszt egyesület helybeli fiókja az általános drágaságra való tekintettel elhatározta, hogy Hadi-délutánént csak minden két hétben fog rendezni. Ennek alapján a XI-ik Hadi-délután június 13-án lesz megtartva az alábbi műsorral: 1. Bányászzenekar. 2. Dr. Vásárhelyi Béla hegedűjátéka, zongorán kíséri dr. Vásárhelyi Béláné. 3. Szabó Ilus műdalokat énekel. 4. Weinrich Károly éneke, zongorán kíséri Weinrich Károlyné. 5. Aktuális versek, elmondja Kovács Sándor. 6. Bányászzenekar.

— **Adomány.** A marosujvári bányatárspénztári kórház illetve a kórházban levő sebesült katonák jobb élelmezésére újabban a következő adományok és jövedelmek folytak be. A május 25-én tartott mozi este tiszta jövedelme 51 kor. 80 f. Pénzt adományozott gróf Mikes Kelemenné. Bartha Pál cigarilloszt. Május 29-én tartott mozi este tiszta jövedelme 17 kor. 23 f. Felülfizetett dr. Nagy Béla. Május 30-án tartott hadi-délután jövedelme 171 K. 40 f. Felülfizetni

szívesek voltak Rottmann Mórné, Lovas János, Balbinát Jánosné, Rottman Mór, dr. Nagy Béla, özv. Májai Jánosné, Miklósi Gyula. A marosujvári kórházban ápolat sebesültek részére adományozni szívesek voltak: Gróf Mikes Kelemenné, Benedek Farkas, Biró Pál. Junius 3-án megtartott mozi este tiszta jövedelme 51 K. 1 f.

— **Az 1897, és 1865—1872 évbéli születésű egyének (18 és 43—50 éves) B. oszt. népfelkelők bemutatási szemléje Marosujvárt a következő sorrendben fog megtartatni.** A marosujvári, m.-nagylaki, ispánlakai, m.-forrói s magyar-szentbenedeki körjegyzőségeknek június hó 11-én. A magyar-csesztvei, maroscsucsi, csekelakai, — kutyfalvai marosgezsei és magyarbükösi község illetőleg körjegyzőségeknek pedig június hó 12-én. A szemle a Stefánia-bánya intézkedő termében reggel 7 órakor veszi kezdetét és tart délután fél 5 óráig.

— **A helybeli vasuti hid** oly rozoga állapotban van, hogy azon ma-holnap megakad a közlekedés. Ugyanis a deszka padozat itt-ott felvan jöve s jóformán az egész faalkotmány mozog. A vasuti pályafenntartás nagyobb gondot kéne hogy fordítson a hidra, mert a mulasztás igen könnyen katasztrofális esetnek lehet majd az okozója.

— **Przemysl várának visszafoglalása** öröme városunk zászlódiszbe öltözött. Vajha ezen újabb sikerünk döntő befolyással lenne a háboru sorsára.

— **A hősök sirjánál.** A kik szobaton kint jártak a temetőben megható jelenetek voltak a szemtanúi. Az állami elemi iskola tanulói, mintegy két százan az iskola fenkölt lelkületű s hazafias érzésű igazgatójának, Jovian Antalnak és a lelkes tanítói kar vezetése alatt kimentek a temetőbe, hogy egy-egy virág szállal áldozzanak a hősök emlékének. Valóságos virágerdő borította azt a négyszögű kis helyet, mely sebesült testüket magába fogadta.

Könyező árvácskát, fehér liliomot ültettek ártatlan leányok a frissen hantolt sirhalmokra s fejfával jelöljék meg az apró dombokat melyek anyai ifju deli testet fogadtak magokba s eltakarnak reményt, fájdalmat „but örömet fényt, szerelmet...”

Közös temetőnkben már nekünk is három halottunk van a kik itt aluszszák a hősök dicső álmát — jeltelen



MIT KIABÁLTOK ?

## NÉVJEGYEK

legelegánsabb s legolesobb árakban készíttetnek

Füßy J. könyvnyomdájában Tordán.



MIT KIABÁLTOK ?

sirjukban. Sirjukat öntözzük könnyeinkkel, borítsuk be a tavasz legszebb virágaival . . .

— **Tűz eset.** A napokban Gáspár János maroscsuci lakoss házában tűz ütött ki meyl az egész épületet elhamvasztotta. A tűz eset állítólag gondatlanságból keletkezett.

— **Üzenet.** Szerénynek marosujvár. — Az igazgatóság az eddigi szokástól eltérőleg sem az előadásról, sem pedig a vizsgálatok sorrendjéről nem értesített bennünket. S így csupán ez okból hallgattuk el azokat, a mit hason eljárásnál a jövőben is követni fogunk.

— **A győzelmi érmek és az iskolák.** Az utóbbi napokban az ország minden részéből tömegesen rendelik az iskolák vizsgái ajándékul az Augusztai hadi emlékérmeket. A kraszniki diadalban zsákmányolt orosz ágyuból készült hadi emlékérem a historiai napok legszebb emléke s az iskolák nemesebb, kedvesebb ajándékot nem adhatnak tanulóiknak, mint az érmet. A közönség érdeklődése napról-napra fokozódik és a keretbe foglalt érmek divatos viseltté lettek. Hadiemlék éremből összeállított óraláncot hordanak az urak, ilyenből készült násfát a hölgyek. A hadi emlékérem megrendelhető az Augusztai Gyorssegély-alav Károlykörut 3. sz. alatti központi irodájában és az „Aranyat vasért” osztályban: Kossuth Lajos-utca 1. sz. a.

— **Az új hadikölcsön eredménye.** Hétfőn záródtak le a második hadikölcsön jegyzései. Megállapítást nyert, hogy a második kölcsön minden várakozáson felül épen úgy sikerült, mint az első alkalommal. Közel három milliárdnyi összeget jegyzett a nemzet. Magyarország hitelképességét most szereztük meg ezzel a két kölcsönrel. Korszakos gazdasági eseménye ennek a hadviselésnek. Olyan értékkel gyarapodott ezzel nemzetünk, a melynek kamata sokszorosan meghaladja a háborútól rárótt terheket.

Marosujvár és a környékén lakó polgárság is nagy lelkesedéssel és áldozatkészséggel vette ki részét a második hadi kölcsön jegyzésében. Százezer koronánál többet tesz ki az az összeg, melyet ezen szegénylakta vidék előteremtene tudott. — Alább részletezzük a lapunkkal közölt jegyzéseket.

A Marosujvári Takarékpénztár R. t.-nál. Szabó Albert 7000, Dr. Ambrus Pál 5500, Özv. Dunst Gyuláné 4000, Kuthy Adorján Sopron 2000, Simon György Csongva 1000, Aschenbrenner Mátyás Marosujvár

500, Erzsébet Egyesület 400, M. kir. Halmi polgári fiúiskola 200, Magyarforró község 100, Benedek Farkas 15000 K. összesen 35700 K.

„Marosujvár és Vidéke Ipari és Gazd. Hitelszövetkezetnél” Brassányi Miklós és neje 500, Jellmann Benó 100, Árkosi Gusztáv 2600, Csiky Sándor 1500, Róth Sándor 1000, Cseh Szeréna 150, Cseh Berta 200, Ferencz Samu, Sallak István 50, Horvát Mihály 100, Mossonczy Sándor 200, Gál János 1000, Orbán Károly 200, Tomkó Andor 500, Politzer György 100, Auszterlitz Ernő 200, Szilágyi Zsigmond 1000 K. Összesen 10.400 kor.

A marosujvári ref. esperesi hivatalnál. Maroscsuci ev. ref. egyházközség 1000, Lőrincz Dénes 1500, Ev. ref. egyházközség Enyedszentkirály 1000, Felvinci egyházközség 7000, Sz.-kocsárdi ev. ref. egyház 1000 K. Összesen 11.500 korona.

A m. kir. adóhivatalnál. Dávid Miklós 100, Tóth József Marosnyal 500, Csegő Károly 1000 koronát. Összesen 1600 korona.

A m. kir. postatakarékpénztár helybeli fiókjánál befizetve lett 8500 kor. A névjegyzék közlését a postahivatal — a hivatalos titokra való hivatkozással (?) — megtagadta. S így annak részletezése ez okból elmaradt.

A „Nagyenyedi Kisegítő Takarékpénztár”-nál Benedek Farkas Marosujvár 1500, Kisegítő Takarékpénztár újból 20000 K. Összesen 35.000 korona. Az itt feltüntetett jegyzések végösszege 103.100 koronát tesz ki.

Tudtunkkal még a „Magyar Solvay művek” r. t. marosujvári szódagyárában levő alkalmazottak is jegyeztek nagyobb összegeket a nagyenyedi és más hitelintézeteknél. S akadtak többen a kik a nyilvános közlést mellőzni kérték.

— **Múlt és jelen.** Fél évszázada megírta halhatatlan regényírónk Jókai Mór „Az új földesur” c. gyönyörű regényét melyben remekül írja le, miképpen válik az idegen magyarrá a magyar föld varázsa alatt. Ez a tétel igazolódott be most Feldobolyban, ahonnan a következő hirt írták: Még 1849-ben elszakadt seregétől valahogyan egy orosz katona s az erdőben egy pásztornál huzta meg magát, amíg atyafiai eltakarodtak. Azután ott maradt végleg s a feldobolyiak azóta Muszka Józsefnek hívták, s ez lett a közismert neve. A visszamaradt orosz katona meg is nősült Feldobolyban s az öregről senki se tette volna fel, hogy mint ellenség esepent a székelyek közé. A mostani világháborúban Muszka Józsefnek négy unokája harcol az oroszokkal, az ötödik is be van már sorozva s így ez is szembe fog kerülni azzal a sereggel, melyben nagyapja 67 évvel ezelőtt harcolt.

Füssy József, kiadó.

Nagyszerűen bevált a harcúterén küzdőknek és általában mindenkinél mint legjobb

**fájdalomcsillapító bedörzsölés**

meghülés, rheuma, köszvény, influenza, torok-, mell- és hátfájás stb. eseteiben

Dr. Richter-féle

**Horgony-Liniment.** capsici compos.

**Horgony-Pain-Expeller** pótléka.

Üvegje K. —80, 140, 2—.

Kapható gyógyszerárakban vagy közvetlenül az „Arany oroszlánhoz” címzett Dr. Richter-féle gyógyszerárban, Prága I, Elisabethstr. 5.

Naponkénti szétküldés.



Gondozzuk a hősök sirjait!

### KERESTETIK

egy ló után való alacsony, könnyű, fedéllel vagy anélkül, használt de jó karban levő féderes kocsis megvételre.

Címet kérem Füssy József ur papírüzletében Tordán leadni.

### Egy óra reklámképen!



Aki ingyen akar egy órát, még hozzá elegáns precíz órákat, urak vagy hölgyek részére választás szerint írjon azonnal az

**Uhrenhaus Fr. SCHMIDT**  
Prag, Weineberge.

**Ha ön nem tud enni,**  
ha rosszul érzi magát, biztos segítséget nyer az orvosilag kiprobált

**Kaiser-féle gyomor Borsmenta**

### Karamellakban

Jó étvágyat kap, a gyomrot erősíti. Üdítő és erősítő hatásánál fogva nélkülözhetetlen az utazásnál. Egy csomag ára **20 és 40 fillér.**

**Kapható: Gál Béla**  
gyógyszertárában  
Marosujvárt.

A vonatok **érkezése**

Budapest—Józsefvárosra.

Délelőtt.

9176/b	617	Szv.	Kunszentmiklós—Tass
--------	-----	------	---------------------

Á vonatok indulása Buda-Császárfürdőről

4002	555	szv	Esztergom	4006	1215	szv	Esztergom
4004	854	„	Esztergom	4010	218	„	Esztergom
				4012	620	„	Dorog
				4016	1103	„	Esztergom

A vonatok érkezése Buda-Császárfürdőbe.

4001	530	szv	Dorog	4011	210	szv	Esztergom
4005	733	„	Esztergom	4013	546	„	Esztergom
4007	840	„	Esztergom	4015	1007	„	Esztergom
4009	1004	„	Esztergom				

Délelt

Délután

A vonatok érkezése Budapest keleti p.-u.-ra.  
Érvényes 1915 május hó 1-től.

vonat-szám	óra perc	vonat-neme	honnan	vonat-szám	óra perc	vonat-neme	hová
417	445	V.	Bartfa, Kassa	152	515	Szv.	Rákospalota-Ujpest
389	500	V.	Rutka	122	525	Szv.	Érsekujtár, Ipolytság
645	520	Tvarz.	Szolnok	718	530	"	Czegléd
809	530	Szv.	Hatvan	4102	600	"	Esztérgom
1905	530	"	Orfoly	6602	630	"	Lajosmizse, Kecskemét
609	525	"	Brassó, Arad	1402	635	"	Rákospalota-Ujpest
909	525	"	Zimonyi szállások	156	705	Gyv.	Zsolna, Bertha
17	625	"	Komárom	166a	735	Gyv.	Rákospalota-Ujpest
428	610	V.	Bátyu	164	755	Gyv.	Nagyssombat, Wien
11	625	Szv.	Wien	708	825	Szv.	Temesvár-J., Osennahévíz
1007	645	"	Finne, Zagreb	712	830	"	Verscez, Karanfusbés
816	705	Szv.	Gödöllő	4104	905	"	Esztérgom
513	720	"	Brassó, Kolozsvár	114	915	"	Wien
817	720	"	Gödöllő	160	945	"	Rákospalota-Ujpest
819	740	"	Gödöllő	162	1100	"	Rákospalota-Ujpest
81	745	"	Hatvan	6504	1110	"	Lajosmizse, Kecskemét
31	800	"	Paks, Bicske				
1309	815	"	Graz, Fehring				
1518	820	"	Osorba, Bartfa, Kassa				
911	820	"	Brod, Szabadka				
1005	825	Gyv.	Szolnok				
13	915	Szv.	Tapolca, Balatonfüred				
918	925	"	Győr				
807	935	"	Szabadka				
409	1020	"	Oderberg, Rutka				
			Miskolc				

Délelt

Délután

A vonatok indulása Budapest nyugoti p.-u.-ról.  
Érvényes 1915 május hó 1-től.

vonat-szám	óra perc	vonat-neme	honnan	vonat-szám	óra perc	vonat-neme	hová
161	505	Szv.	Dunakeszi-Alag	913	1205	Szv.	Zimonyi szállások
6701	520	"	Szolnok, Czegléd	302	625	Gyv.	Bicske
4108	525	"	Esztérgom	1110	630	Gyv.	Rutka
723	535	"	Ullé, Osa	1503	645	Gyv.	Balatonfüred, Tapolca
183	535	"	Nagymaros	906	650	Szv.	Kassa, Osorba
725	535	"	Monor	1512	700	Gyv.	Ujvidék, Brod
158	615	"	Rákospalota-Ujpest	2	710	Gyv.	Kassa, Osorba, Bartfa
6507	620	"	Lajosmizse	1002	730	Szv.	Wien
1407	640	"	Oderberg, Zsolna	812	730	Szv.	Finne, Pécs, Osijek
118	710	"	Basel, Zürich, Wien	908	745	"	Wien
727	715	"	Czegléd	608	750	"	Árad, Brassó, Bukarest
155	720	"	Rákospalota-Ujpest	406	810	Szv.	Sátoraljaújhegy, Munkács
4105	725	"	Esztérgom	512	820	"	Debreczen, Körösmező
709	730	"	Osennahévíz, Temesvár J.	806	835	"	Wien
501	735	Gyv.	Bukarest	1140	1140	"	Rutka
135	745	Szv.	{Kolossvár	516	1155	"	Nagykátala
6501	730	"	{Kolossvár	24		"	Bicske
155a	815	"	Parkány-Nána				
4107	825	"	Kecskemét, Lajosmizse				
139	845	"	Rákospalota-Ujpest				
1401	940	Gyv.	Esztérgom				
4109	935	Szv.	Váz				
181	1030	"	Bertha, Zsolna, Posony				
715	1045	"	Esztérgom				
119	1045	"	Rákospalota-Ujpest				
183	1200	"	Szeged				
			Galánta				
			Rákospalota Ujpest				

1 Nagykatálai Szőlőliget csak szombaton és tünnap előtti köznapokon kötelekedi.